Pacuyer oneHKH KayecTBa VIIPABJEHHSA 10X01aAMH 010/I2KETA

3a 1 kBapTaa 2023 roga

A,[lMl/lHl’ICTpallﬂﬂ Tangomcekoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

PacyeT ocymecTBIICH MO COBOKYIHOCTH Oa/UIOB IOJYYEHHBIX 10 MPUMEHHMMEBIM ITOKA3aTEIIM
OlleHKH Ka4ecTBa (nmprioxenue 4 k [lopsaaky npoBeeHUss MOHHTOPHHTIA OLICHKH Ka4yeCTBa
(bMHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

TIe Y4=5+5=10

MAX4=10
n/m | Pacuer mokasaren Baaisl MakcuMaJjibHO
BO3MO2KHO€E KOJI-BO
6aJj10B, KoTOpOE
MOJKeT NOJYYHTh
I'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/5 574,85*100=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsxosa E.E.



PacueT oeHKH Ka4eCcTBA YIIpPaBJIeHHHA pacxoaamMu 0102KeTa

3a 1 xBapraa 2023 roga

AﬂMHHHCTpaHHH TaagoMcKOro ropoackKoro okpyra

Q3 =50/60%100= 83,33

Pacuyer ocyiiecTBIIeH 0 COBOKYITHOCTH 6auIoB, IOJIyYEHHBIX [T0 MPUMEHHMBIM ITOKA3aTEIIM
OLIEHKH KauecTBa (npriioxerue 3 K [lopsaxy mpoBeIeHHs MOHUTOPHHIA OIICHKH Ka4eCTBa
(bHHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rae Y 3= 4+4+10+5+5+5++5+1+5+1+5=50
MAX3=60

n/n

Pacyer noka3zarenn

Banasl

MaxkcuMaJjabHO
BO3MO’KHOE KOJI-
BO 0QJIJIOB,
KOTOpOe MOXKeT
noayuntsh FABC

1.ITokazamenu kauecmea ynpasieHus pacxooamu 06100sxcema Ha obecneverue 6bINOJIHEHUA
dyHKUUIl KA3EHHBIX YUpercOeH Ul

1.2 P=390 370,04/491 402,77*100=79,44 4 5

13 P=390 370,04/2 599 539,09*100=15,02 4 5

1.4 P=853 516,39/1 590 260,39*100=53,67 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 23 25

2.1lokazamenu Kavecmea ynpaesieHuA pacxooamu 0100xcema Ha 6binoaHeHue PyHkyuii AY u

BY

2.1 P=0 5 5
Hmozo: ) h)

3. Hokazamenu Kauecmea ynpasjieHusA pacxooamu 6100icema Ha COUUAAbHOE 00ecHedeHUue U

UHbIE GbINJIAMBI HACEACHUIO

3.1 P=0 5 5

32 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.Iloxazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamuy 0100x3cema A UCHOJIHEHUE CYOeTHbIX
AKMoe

4.1 P=4/7=0,57 1 5

4.2 P=0/3=0 5 5

43 P=3 964,09/390 370,04*100=1,02 1 5

44 P=0/96 427,04*100=0 5 5
Hmozo: 12 20
Beero 6a/10B: 5 60

Hen. Cepebpskoea E.E.




PacdyeT olleHKH Ka4yecTBAa BeACHHSA OIOYKETHOI'O YYETA H COCTABJEHHS

OI0/1’KETHOH OTYETHOCTH

3a 1 kBapraa 2023 roaa

Aamunuctpanus TaaaoMcKoro ropoJckKoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYIIECTBJICH 1O COBOKYITHOCTH 6aIoB TNOJIYYCHHBIX 10 TPHUMCHHUMBIM ITOKA3aTCIIIM
OLCHKH Ka4€CTBa (HpI/IHO)KeHPIC Sk HOpHIIKy NPOBECACHUA MOHUTOPHHTA OLICHKH Ka4€CTBa

(HUHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rue Y5=5+5=10
MAX5=10

n/n | Pacyer mokasarteJs Banjbl MakcuMaJibHO
BO3MOKHOE K0JI-BO
06as10B, KOTOpOE
MOZKeT MOJYYUTh
I'ABC
| P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsaxosa E.E.




